

安全生产大如天

我国将集中开展安全生产大检查

据新华社电 中国政府网10日消息，国务院办公厅近日印发关于集中开展安全生产大检查的通知指出，为深刻吸取事故教训，切实加强安全生产工作，经国务院同意，定于2013年6月至9月底，在全国集中开展安全生产大检查。

通知指出，近期，我国接连发生多起重特大事故，暴露出一些地方和企业安全意识淡薄，隐患排查治理不认真，安全责任不落实，安全监管不到位，打击非法违法和治理违规违章行为不得力等问题。

通知要求，通过安全生产大检查，全面摸清安全隐患和薄弱环节，落实责任，认真整改、健全制度，彻底排除重大安全隐患，依法关闭取缔非法违法企业，增强全社会安全意识，进一步提高安全生产保障水平，有效防范和坚决遏制重特大事故发生。

根据通知，此次检查的范围包括全国所有地区、所有行业领域，所有生产经营企事业单位和人员密集场所。重点检查煤矿、金属非金属矿山、尾矿库、石油天然气开采、危险化学品和烟花爆竹、冶金有色、消防、道路交通、水上交通、铁路、民航、建筑施工、水利、电力、农业机械、渔业船舶、特种设备、食

品药品加工、民爆器材等行业领域。突出近期事故多发的重点地区，突出消防、煤矿、化工等重点行业，突出学校、医院、商业和文化娱乐场所、机场、港口、车站、旅游景点等人员密集的公共场所，突出农民工等人员集中的劳动密集型企业，突出反复发生、长期未得到根治的重点问题开展检查。

根据通知，检查内容包括各地开展“打非治违”，强化重点行业领域安全专项整治和隐患排查治理情况；开展事故查处情况；开展汛期隐患排查和隐患点除险加固，加强重大危险源监测监控情况等。

通知还提出，敢于动真碰硬，务求取得实效。要创新检查方式，在全面督查检查的基础上，采取明察暗访、突击夜查、回头检查、交叉检查等多种方式进行，对重大隐患，要挂牌督办、一盯到底。

此外，通知要求，各省区市和国务院各有关部门要将大检查工作方案、负责人、牵头单位和联络员，于6月20日前一并报国务院安委会办公室备案。在大检查工作结束后，各省级人民政府和国务院各有关部门要将总结报告，于10月15日前报送国务院安委会办公室。

即日起至7月31日

我市集中排查消防安全隐患

劳动密集型企业被列入排查整治重点

□记者 张艳丽

本报讯 自即日起至7月31日，我市在全市范围内集中开展消防安全排查整治行动，旨在汲取全国近期重特大火灾事故教训，坚决预防和遏制重特大火灾事故发生。这是记者昨日从市消防部门了解到的。

劳动密集型企业作为此次排查整治的重点之一，被单列出来以示强调。这次排查整治的重点还有：宾馆、饭店、商场、集贸市场、客运车站候车厅、体育场馆、会堂、公共娱乐等公众聚集场所；石油库、汽车加油加气站（点）、液化石油气储配厂（站）、供应站（点），经营易燃易爆危险物品的商店、店铺，城市燃气的生产、储存、输配、经营单位等易燃易爆单位。

从即日起至7月底，通过单位自查和各职能部门联合排查，在全市范围内掀起排查

整治火灾隐患的高潮。在排查整治中，对发现的火灾隐患要发现一处，监督整改一处；对发现的违法违章行为，发现一起，处理一起。其中，对劳动密集型企业未经消防设计审核、消防验收，擅自投入使用的，一律责令限期改正，存在重大火灾隐患的，一律由政府挂牌督办，严重影响公共安全的，一律予以停产停业或停止使用；对生产、储存、经营易燃易爆危险品的场所与居住场所设置在同一建筑物内，或者未与居住场所保持安全距离的，一律予以停产停业，并从重处罚。

排查整治期间，市政府将组织有关部门成立联合督导组，以明察和暗访相结合的方式，对各地各部门消防安全排查工作开展情况进行专项督导检查。各地也要相应成立督查组，深入一线开展督导，做到问题发现在一线，隐患解决在一线。

飘洋过海来学艺



日前，几名加拿大武术爱好者慕名来周学习国家级非物质文化遗产——心意六合拳，周口市武术协会副主席、心意六合拳协会会长买西山给予热情接待。自2008年6月申遗成功以来，周口心意六合拳已经吸引了日本、新西兰、加拿大3个海外国家的武术爱好者前来学艺，国内来访者更是络绎不绝。图为买西山先生正在向加拿大学员教授心意六合拳。

晚报记者 李伟 通讯员 买建军 摄

在我省生产销售未经登记肥料最高可处2万元罚款

据新华社电 为了保护和提高耕地质量，促进农业可持续发展，在河南生产、销售未经登记肥料的，最高可处以2万元罚款。

河南省政府规定，生产、销售、使用的肥料等农业投入品应当达到国家或行业标准，用作肥料或者肥料原料使用的生活垃圾、污泥应当符合国家或者地方标准。耕地灌溉用水应当符合国家农田灌溉水标准。

我省是农业大省，自2004年以来，我省粮食产量屡创新高，先后迈上800亿斤、900亿斤和1000亿斤三个台阶。

农业肥料对耕地质量会产生重要影响。我省虽然不断对耕地质量进行调查，严格农业肥料管理，但是，一些企业和商家生产、销售伪劣肥料的现象仍然屡禁不止。我省个别地区已经出现不同程度的耕地质量下降、土壤肥力降低甚至土壤遭受污染的现象。

我省鼓励和支持耕地使用者采用测土配方施肥、施用有机肥、种植绿肥、水肥一体化、秸秆还田等技术，提高耕地质量，增强农业综合生产能力。我省也要求耕地使用者防止耕地环境质量退化，科学、合理、安全使用农业投入品。

我省麦收接近尾声 高产示范方创纪录

据新华社电 截至6月10日17时，我省已收获小麦面积7240万亩，麦收进入尾声，其中机收面积7124万亩，机收率达98%。目前麦收主要集中在豫北地区。同时，全省夏播面积8058万亩，占预计播种面积的88.5%。另外，小麦高产示范方测产传出喜讯，15万亩平均亩产近630公斤，创造全国同期、同区域、同面积高产纪录。

省农业厅组织农科院、农技推广总站、河南农业大学等单位的专家对滑县15万亩小麦高产创建示范方进行现场实打实收测产。

经过专家称量，扣除水分和杂质，示范方内小麦平均亩产达629.7公斤，圆满完成了600公斤的任务目标。

“这是全省首次对这么大规模的高产创建示范方测产，亩产近630公斤的水平，也创造了全国同期、同区域、同面积高产纪录。”农业部小麦专家指导组副组长、河南农业大学教授、测产专家组组长郭天财说，这个来之不易的成绩，展示了河南进行高产创建和高标准粮田建设的巨大潜力，而高产创建示范方也将成为今后引领粮食增产的方向。

我省20家环评机构因弄虚作假等被处理

据新华社电 由于在去年考核中出现超范围承接项目、弄虚作假等问题，20家在豫备案的环评机构被通报批评并分别做出处理。

据介绍，在去年的考核中，这20家环评机构有的超越资质评价范围承接项目，有的在环评中弄虚作假，有的在环评中对项目污染防治措施分析不到位，有的公开与无环评资质的机构合作开展环评业务。其中，河南建筑材料研究设计院有限责任公司、新乡市鸿源环保科技咨询有限公司、煤炭工业郑州设计研究院有限公司、河南省煤田地质局资源环境调查中心、平顶山市润青环保科技有限公司、周口市环境评价所、河南省正德环保科技有限公司、南京国环环境科技发展股份有限公司、浙江大学9家环评机构，在全省范

围内通报批评。

同时，中国科学院生态环境研究中心、中国肉类食品综合研究中心、北京欣国环环境技术发展有限公司、核工业北京地质研究院、中国林业科学研究院森林生态环境与保护研究所、国环宏博（北京）节能环保科技有限责任公司6家环评机构除被通报批评外，还被取消在豫备案资格。

此外，驻马店市环境保护研究所、河南源通环保工程有限公司、瑞能（河南）科技有限公司（不包括辐射类项目）3家环评机构除被通报批评外，停业整顿6个月。河南师范大学和河南汇能阜力科技有限公司，在上一次查处问题尚未整改结束的情况下，再次暴露出问题，除被通报批评外，停业整顿3个月。

5月底以来全国鸡蛋价格稳定

据新华社电 据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测，与前一日相比（下同），6月11日，蔬菜价格微幅波动；肉类、白条鸡价格上涨；水果、水产品价格稳中有涨；食用油价格下降；鸡蛋、成品粮、奶类价格基本稳定。

监测的21种蔬菜中，8种价格上涨，3种价格下降，10种价格持平；猪五花肉、猪后臀

尖肉价格分别上涨0.3%、0.2%；牛腩肉、牛腱肉、去骨鲜羊肉、带骨鲜羊肉价格分别上涨0.3%、0.2%、0.1%、0.1%。

监测数据显示，5月底以来全国鸡蛋价格持续稳定，5月31日至6月11日，全国普通鲜鸡蛋价格连续12天稳定在每斤4.79元。目前，全国鸡蛋价格略低于去年同期，6月11日价格同比下降2.0%。